
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 Č. REG. MK ČR E 12517, měsíčník obce Medlov                    Ročník 32., číslo 5., červenec-srpen 2022, vydán 4. 7. 2022 

 

**** SLOVO STAROSTY **** 
Hody v Medlově se letos vydařily 

Letošní hody doznaly v Medlově po dlouhé 

době změny. Poprvé se hodové veselí 

rozvrhlo do tří dnů. V pátek 24. 6. 2022 

jsme uspořádali setkání „Pod komínem“, 

kde všechny návštěvníky pobavila dechová 

hudba „Cyrilka“. Bylo vidět, jak lidé po 

takovémto setkání prahnou. Velká účast 

byla dána nejen možností poslechu kvalitní 

dechovky, ale i možností prohlédnout si 

prostory zrekonstruované budovy bývalé 

mlékárny (č.p. 195).  

Sobotní den 

ráno nevypadal 

(co se počasí 

týče), že by to 

měl být pěkný 

den. Jedenáctá 

ale rozhodla a 

teploty začaly 

nezadržitelně 

růst. Avizované 

bouřky se nekonaly. Od dvanácté hodiny začaly spolky vydávat guláš, který 

připravily pro naše občany. Občané zlikvidovali navařené porce během jedné 

hodiny. Odborná porota pak vyhodnotila nejchutnější guláš s tímto pořadím 

na prvních třech místech. 1. Meteor Hlivice (guláš vařila pí. Pavla 

Malíšková), 2. MedlOchoDi a 3. ÚAMK Medlov.    

Vyhodnocena byla již tradiční soutěž o nejchutnější 

hodový koláček. V kategorii dospělých zvítězila také paní 

Pavla Malíšková z Hlivic, které laická porota, složená 

z účastníků hodů, tento titul naprostou většinou hlasů 

udělila. Na druhém místě se pak umístila pí. Kotrašová a 

třetí místo získaly pí. Pechová a pí. Flášarová. V kategorii dětí se na prvních třech místech o nejlepšího kuchtíka 

umístily: 1. Nelinka Malá, 2. Lucinka Tomanová a 3. Simonka Tomanová. Poděkování patří ale všem, kteří se 

této soutěže zúčastnili a prokázali, že z nich v budoucnu budou dobří kuchaři, 

kuchařky, pekaři a pekařky.  

Zcela mimořádnou soutěží bylo klání o „Medlovského slavíčka“. Přes 

počáteční ostych se děti přece jen osmělily a předvedly svá hudební vystoupení. 

Porota pak stanovila pořadí na prvních třech místech takto: 1. Nelinka 

Kozáková a Gábinka Jurková, 2. Barborka Göllnerová a 3. místo za svůj výkon 

získala Stellinka Bubeníková. Před těmito soutěžemi většinu účastníků 

pobavili svými vystoupeními děti z MŠ Medlov a žáci naší základní školy. 



 

 

O dobrou hudební kulisu se v průběhu celého odpoledne a večera staraly skupiny „Koňaboj“, Pavel Novák se 

svojí skupinou, „Kentaur Břidličná“ a „Legendy se vrací“. Ne vždy se všem jednotlivé produkce líbily. Myslím 

si ale, že letošní žánrová skladba, byla vcelku povedená. 

Velkou ozdobou pozdního odpoledne byla soutěž 

v pití piva. Čtyřčlenná družstva, kde jedno místo 

musela zaujmout žena, soutěžila v pití piva na čas. 

Byli jsme svědky slabších, ale i neskutečných 

výkonů některých „pivařů“. Vítězný tým s časem 

36s. pak stanul na pomyslném stupni vítězů 

v tomto složení: Karolína Vrzalová, Rudolf Kruk, 

Radovan Skřebský a Maksym Hlusko (Ukrajina). 

 

 

 

Manželé Zmeškalovi 

oslavili výročí zlaté svatby 
 

Sobotní odpoledne 25. 6. 2022 nepatřilo jen hodům v Medlově. Své společné padesátileté soužití v penzionu 

Pavlík oslavili Miroslav a Hana Zmeškalovi. Nejsou místní rodáci, Hana pochází ze Znojma a Miroslav se narodil 

a žil na Mírově. Postupem času je ale život zavál k nám do Medlova, kde žijí již 17 let.   

Na další cestě životem jim všichni přejeme hodně zdraví, štěstí, pohody a příjemné dny strávené u nás v Medlově. 

Oslavenci se svými dětmi, synem Miroslavem a dcerou Jolanou 



 

**** RADNICE INFORMUJE **** 

Svoz plastového odpadu proběhne v úterý 26. 7. a 23. 8. 2022. Žádáme občany, aby veškeré plastové láhve od 

nápojů (PET láhve) ukládali pouze do pytlů určených na plasty a tetrapaky (krabice od džusů, mléka apod.) 

ukládali do pytlů určených pro tetrapaky, nikoli volně do kontejnerů. Plastové pytle odkládejte na místa tomu 

určená v předvečer svozu. Upozorňujeme občany, že kontejnery na plastový odpad jsou určeny pro ukládání 

malého a nárazového plastového odpadu, nikoliv pro odkládání plastového odpadu, který je již separován v 

pytlích.  
 

Palec dolů 

Děláme vše pro to, aby naše obec vypadala opravdu pěkně. Svědčí o tom řada nově 

vysázených okrasných květin a keřů.  

V poslední době rozkvetla levandule, která udělala naše centrum obce ještě krásnějším. 

Bohužel se mezi námi vyskytují jedinci, kteří naše dílo sem tam maří. Tím posledním 

případem je „oškubání“ celého keře s levandulovými květy na malé straně u 

„vrablicového“ a na nově vybudovaném odpočivadle u bývalé nemovitosti č.p. 10. Pokud 

takového nenechavce uvidíte, vyfoťte ho, případně mu vysvětlete, že činí špatnou věc. 

 

**** SPOLEČENSKÁ KRONIKA *** 
JUBILANTI V MĚSÍCI ČERVENCI     JUBILANTI V MĚSÍCI SRPNU  

Miroslav Pytlíček  79 let Medlov  Růžena Janků   93 let Králová  

Petr Krist   72 let Medlov  Květoslava Švestková 79 let Medlov 

Eva Macejková  72 let  Hlivice   Květoslava Kopřivová 77 let Hlivice 

Antonín Nevrlý  75 let Hlivice   Jiřina Peňázová  78 let Králová 

Blanka Šotolová  72 let Medlov  Irena Laurinová  85 let Medlov 

Viktor Dragoun  76 let Medlov  Jan Saksa   77 let  Zadní Újezd 

Ludmila Kalová  87 let Medlov  Anna Dragounová  80 let Medlov 

Jana Grulichová  79 let Medlov  Alena Husárková  74 let Hlivice 

Jindřich Smyčka  77 let Zadní Újezd  Jarmila Běhalová  86 let Medlov 

Vítězslav Merta   70 let Králová  Zdeněk Pinkava  73 let Králová 

František Pavelka  83 let Medlov  Růžena Hájková  83 let Králová 

Eva Lörincová  75 let Medlov  Jarmila Šotolová  76 let Medlov 

Hynek Urban   80 let Hlivice   Marie Domluvilová  99 let Medlov  

Irena Pavelková  81 let Medlov   Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně 

Antonie Suchomelová 71 let Medlov   zdraví, štěstí a životní pohody! 

Anna Dragounová  76 let Medlov     

Jaroslav Smolík  73 let Králová    

Anna Kallerová  82 let  Medlov  ÚMRTÍ 

Leopold Majtner 87 let Medlov  Opustil nás pan Martin Horn z Králové. 

František Bittner  71 let Medlov         Pozůstalým vyjadřujeme 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně    upřímnou soustrast. 

zdraví, štěstí a životní pohody!      

 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkuji všem přátelům, známým, kamarádům a sousedům za projevenou soustrast při úmrtí mého manžela 

MVDr.Gustava Běleše. 

S manželem jsme se rozloučili a uložili ho v jeho rodišti, tak jak si to on přál. 

Helena Bělešová - manželka 

VZPOMÍNKA 

Dne 27. 7. 2022 uplynou 2 smutné roky od doby kdy nás navždy opustil pan Josef Šotola,  

který by se 11. 8. 2022 dožil 75ti let. 

Čas běží a nevrací co vzal … 

Vzpomíná Blanka Šotolová s rodinou 



 

**** KULTURA **** 
Kulturní komise obce Medlov ve spolupráci s MedlOchoDi z.s. 

Vás srdečně zve na: 

     Aneb: V Medlově to žije! 
 

KDY: 18:00 

KDE: SKALKY-MEDLOV 
 

Posezení s kytarou a jinými „békacími“ hudebními nástroji. 

Děti, špekáčky, pitný režim, návštěvy, hudební nástroje, 

vše vezměte s sebou! 

 

Hody v Králové 

Po dvouleté přestávce jsme se všichni těšili na společné hodové odpoledne, které se uskutečnilo v sobotu 

18. června 2022. Tradičně hody zahájila mše svatá v kapličce sv. Víta, tu sloužil páter Trzaskalik. Od 15 hodin 

začal na hřišti SK Králová hodový program.  

Pro děti jsme měli připravený řetízkový kolotoč, malování na obličej a balonkovou animátorku. Proměnily 

se tak v různá zvířátka nebo si nechaly na tvář namalovat krásné ornamenty. Od 15 hodin hrála kapela Šlapetko 

z Loštic, jejich repertoár byl pestrý a každý si přišel na své. Závěr hodových oslav patřil kapele LIVIN, rockovější 

hudba hrála až do pozdních nočních hodin.  

Během celého hodového odpoledne a večera mohli návštěvníci ochutnat bohaté občerstvení, zvěřinový 

guláš a maso z udírny. Tímto bychom zároveň rádi poděkovali firmě MELITES, která nám věnovala sladké 

hřebeny.  Děkujeme všem, kteří za námi do Králové zavítali, a doufáme, že se Vám náš program aspoň trošku 

líbil. Moc se těšíme na příští rok, a hlavně na Vás, že se po roce opět všichni sejdeme na hřišti v Králové. 

Královecký spolek   

**** SPORT **** 
Spolek Turisté Medlov pořádá v sobotu 20. srpna 2022 turistický zájezd 

 

„Jánošikove diery“ 

Malá Fatra – Velký a Malý Rozsutec 
Turistické trasy: 7 km (středně náročná trasa), 10 km (náročná trasa), 12 km (náročná trasa), 16 km (náročná 

trasa)   

Cena: 500 Kč a 400 Kč (člen spolku) – zahrnuje dopravu autobusem 

 

Přihlášky včetně platby: Pavel Pospíšil, telefon 605 581 925, email – ppospisilm@seznam.cz 

 

ODJEZDY: Medlov – náves 4,30 hod, Medlov – dolní konec 4,32 hod, Uničov – Dukelská ul. 4,35 hod, 

Litovel – aut. nádr. 4.45 hod  

NÁVRAT: cca 23. hodina  

Obec Medlov podporuje činnost Spolku Turisté Medlov            

Bližší informace: https://www.turistemedlov.cz/ 
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Hlavní prázdniny: 1. července – 31. srpna 2022 

 
 

Vítězové krajského kola dopravní soutěže 

Přišel den D, 31. května, který měl zhodnotit naši přípravu na závěrečnou 

soutěž krajského kola dopravní soutěže Mladý cyklista. Oba týmy – mladší a 

starší kategorie – vyhrály oblastní i okrskové kolo a mohly postoupit do 

krajského kola v Mohelnici. Toto kolo bylo samozřejmě těžší než ta 

předcházející. Žáci zvládli náročnější překážkovou dráhu a dopravní hřiště.  

Obtížnější bylo poskytování 1. pomoci. Tentokrát zachraňovali a ošetřovali 

přímo na figurantech, kteří měli naaranžováno tepenné krvácení, zlomeniny a 

jiné úrazy. Všechny disciplíny naši reprezentanti absolvovali bez problémů.  

Tým mladších v sestavě Anička Kuchařová, Lukáš Vágner, Jakub Knap, Sára 

Smyčková obsadil 4. místo. Anička v dívkách v mladší kategorii byla nejlepší. 

Starší kategorie, Marek Malíšek, Andrea Malá, Lucie Králová, Matouš 

Benda, vyhrála krajské kolo, a pokud by nebylo zrušeno celostátní kolo, 

reprezentovali by Olomoucký kraj. V jednotlivcích v chlapcích zvítězil 

Marek a v děvčatech si prvenství vydobyla Andrea. Naši reprezentanti 

trénovali ve svém volném čase a jejich plné nasazení bylo oceněno čtyřmi 

zlatými medailemi a ukázalo se, že i malý Medlov je silným konkurentem 

základním školám celého kraje.  

Děkujeme za výborné umístění a reprezentaci Medlova. 

Mgr. Andrea Rusínová 

Putovní pohár starosty obce Troubelic 

Ve čtvrtek 23. června se konal 10. ročník florbalového turnaje 

O putovní pohár starosty obce Troubelic. Ráno o půl osmé jsme 

vyrazili na kolech k ZŠ Troubelice, abychom poměřili síly s 

týmy ZŠ Troubelice, Hrabišín, Libina a Gymnázium Uničov.  

Tým z Libiny bohužel nenastoupil, a proto Troubelice vytvořily 

druhé 

družstvo, tým B. Tento rok se nám podařilo sestavit 

tým, který s lehkostí porazil všechny zúčastněné. Stali 

jsme se vítězi 10. ročníku. Chlapci a jedna dívka byli 

nadšeni putovním pohárem, pohárem za vítězství i 

medailemi. Blahopřejeme ke skvělému výkonu.                                            

           Mgr. Andrea Rusínová 

Předvýběr na Carusošou v Uničově 

Po dvouleté přestávce nám ožila pěvecká soutěž CARUSOŠOU, kterou každoročně pořádá DDM Uničov pro 

děti z uničovských a okolních vesnických škol. I naše děti se této výběrové soutěže zúčastnily a do finálového 

dne, které proběhne v listopadu v kině DRUŽBA UNIČOV a bude veřejné, se probojovali – Oleh Hrytskiv a 

Marcel Chmelař s písní "Patrik Schick" a Nela Kozáková se slovenskou lidovou písničkou „Janičku, čo robiš ".  

Děkujeme dětem za jejich odvahu a v listopadu je v Uničově určitě podpoříme.                  

Hana Labonková 
 

 

Filmové představení 

Velkou radost udělala žákům naší školy paní učitelka Rusínová ve středu 22. června, protože jim a jejich 

sourozencům zařídila vlastní odpolední představení filmu Ježek Sonic 2 v uničovském kině.  Hojná účast dětí 

byla odměnou. Příště zas!                             Mgr. Jitka Zíková      
 

 



 

Tělesná výchova 

Po několika letech 

jsme zvolili výuku na 

plaveckém stadionu 

v Uničově. Byla 

určena pro žáky II. 

stupně. Přes počáteční 

protesty výuka 

proběhla nad 

očekávání výborně. 

Závodili jsme ve 

volném stylu, v chlapcích zvítězil Nikita Hlushko a v dívkách Emma Krajčová. Dále si žáci zkoušeli 

zachraňovat tonoucího a závěr patřil volné zábavě – potápění, skákání, relaxu ve vířivce.  

Dětem se výuka líbila a je také důležitá, jelikož plavání a dovednost plavat patří mezi základní lidské dovednosti. 

Na tuto výuku chceme navázat v dalším školním roce.                                                        Mgr. Andrea Rusínová 

 

Druháci, třeťáci a čtvrťáci spolu na výletě 

Letošní rok jsme se vydali na školní výlet do Pevnosti poznání v Olomouci. 

Tato historicky unikátní stavba sloužila jako dělostřelecký sklad, ale nyní se 

proměnila v interaktivní muzeum vědy pro všechny věkové kategorie.  

Jakmile jsme vstoupili do pevnosti, čekaly tu na nás čtyři bohaté expozice, 

které se věnují například vodě, světlu a tmě, nechybí ani vědecké dílny a 

digitální planetárium, díky kterému jsme se přenesli přímo do vesmíru. V 

pevnosti jsme na vlastní kůži zažili experimenty a viděli věci, které jinde 

neuvidíme. Prošli jsme se třeba modelem mozku, řešili zapeklité hlavolamy, 

oblékli jsme historické uniformy a zúčastnili se obléhání Olomouce.  

Na závěr jsme obléhali stánek se suvenýry a mohli jsme tak plni dojmů a 

nákupů vyrazit spokojeně vstříc domovu.  

Mgr. Jarmila Smyčková  

Foto: Jiráková, Smyčková, Labonková, Vysloužilová 
 

Návštěva uničovských hasičů 

Druháčci z naší školy se 15. června vydali navštívit profesionální uničovské hasiče. Mohli si 

prohlédnout celou hasičskou zbrojnici, nakouknout do všech aut a byla jim ukázána i zajímavá 

technika.  

Hasiči si pro nás připravili nejen prohlídku, ale i zábavné hry a soutěže, při kterých se děti 

pěkně vyřádily. Na malou chviličku jsme měli možnost proměnit se na malé hasiče a užít si 

krásný den.  

Do školy jsme se vraceli s malým dárečkem a velkým nadšením.  

Mgr. Vendula Vysloužilová 
 

Výlet do Velkých Losin  

V letošním školním roce jsme s žáky 8. třídy vyrazili na školní výlet do Velkých Losin.   



 

Naším prvním cílem byla nová rozhledna Bukovka, která se nachází na 

vrcholu Bukového kopce, v nadmořské výšce 624 m n.m. Po zdolání 111 

schodů jsme byli odměněni krásným výhledem na údolí Desné i hřeben 

Jeseníků.  

Poté jsme již spěchali navštívit významnou kulturní a technickou 

památku – Ruční papírnu ve Velkých Losinách.  Při prohlídce Muzea 

papíru jsme se dozvěděli zajímavé informace o historii a technice výroby 

ručního papíru.                                                               

        Mgr. Bc. Kateřina Antesová                                 

 

Výlet sedmé třídy 

V pátek 24. června vyrazila 7.třída na školní výlet do Vyškova. Děti chtěly 

navštívit ZOO, vykoupat se a kombinace těchto přání vyšla na Vyškov, který 

splňuje tyto tužby. Vlakem jsme z Červenky jeli asi hodinu do Vyškova a přešli 

k branám ZOO. Zde nás mini vláčkem tam i zpět převezli do DINOPARKU za 

modely různých dinosaurů. Dále jsme pokračovali do ZOO, které je zajímavé 

především tím, že zde chovají zvířata, která patří k těm domestikovaným 

z celého světa. Poté jsme se vydali přes centrum města k aquaparku. Byl 

rozdělen na venkovní a vnitřní. Mohli jsme si zvolit jen jednu variantu, protože 

mezi nimi nelze procházet. Zvítězily vnitřní s tobogány, ale to dětem v závěru 

nestačilo a koupili jsme si ještě lístky na vnější, který byl zajímavý super 

klouzačkami. Na závěr jsme se zasytili a vyrazili k vlaku. Výlet se nám vydařil, 

i počasí přálo, a páteční den jsme si skvěle užili.                        

Mgr. Andrea Rusínová 

Projektová výuka v 1. a 9. třídě – Třídíme odpady  

Dne 19. května se uskutečnilo v naší škole projektové vyučování 

zaměřené na problematiku odpadů. Žáci 9. třídy připravili pro 

dvojčlenné skupinky prvňáčků úkoly na sedmi stanovištích 

zaměřených na různá témata z odpadové problematiky. Jejich malí 

spolužáci se tak učili poznávat barvy odpadových kontejnerů, 

porozuměli zásadám kompostování bioodpadů a významu 

recyklování a vyzkoušeli si, jak správně jednotlivé druhy odpadků 

třídit. Na závěr projektového vyučování se zapojili všichni prvňáčci 

i deváťáci do tvorby společného „Odpadového plakátu“.                                                                   

   Mgr. Bc. Kateřina Antesová 

Výlet šesťáků  

V pondělí 27. června jela 6. třída na školní výlet do lanového centra 

Proud a do laser arény v Olomouci. Náš program jsme zahájili v 

areálu lanového centra, kde žáci dostali od instruktorů rady a pokyny 

ke zdolávání překážek a 

během tříhodinového 

programu ověřili svou 

zdatnost. Po obědě jsme 

se vydali na druhou část 

našeho výletu, a to 

zahrát si Laser game. 

Rozdělili jsme se na tři týmy a ve svítících vestách běhali v tmavé 

místnosti, kde svítily překážky a snažili se laserovou pistolí zamířit 

na co nejvíce protivníků. Výlet byl zábavný, akční a určitě jsme zde 

nebyli naposledy.                                               Mgr. Jana Krátká 

 

Medlovské hody 

Po krátké odmlce se naši žáci několik měsíců snažili nacvičit s některými svými vyučujícími vystoupení na 

Medlovské hody.  



 

V sobotu 25. června vystoupila jako první mateřská škola se svým pirátským programem. Taneční vystoupení 

družiny s názvem Léto, léto nacvičila paní 

vychovatelka Věra Machačová.  

Druháčci s paní učitelkou Vendulou 

Vysloužilovou nám ukázali svou všestrannost. 

Napřed zatancovali na skladbu Hejbni kostrou 

a pak zahráli na málo známé boomwhakers.  

Nela Kozáková ze třetí třídy zahrála a 

zazpívala slovenskou píseň Janičku, čo robiš. 

Na příčnou flétnu nám zahrála Hedvika 

Smyčková z deváté třídy.  Následovala 

písnička třeťáků Patrik Schick, kterou 

doprovodili svým fotbalovým umem. 

Sedmačky, osmačky a deváťačky naučila 

Lucka Kozáková ze sedmičky tanec na píseň Bongo cha cha, holky nacvičovaly v hodinách TV u paní učitelky 

Andrey Rusínové. Dvě čtvrťačky, Sára Smyčková a Barbora Göllnerová, vystoupily se svým vlastním tanečním 

vystoupením se stuhou na skladbu od zpěvačky Adele. Následovali je osmáci, kteří si v našich společných 

hodinách hudební výchovy připravili od známé skupiny Škwor píseň Síla starejch vín. Na kytaru i zpěvem je 

doprovázela vycházející hvězda, Kvido Krajča. Na klavír zahrála bývalá žákyně naší školy, Kristýna Kopečková. 

Poslední vystoupení připravila osmačka Lucka Tomanová. V našich hodinách hudební výchovy naučila 

spolužačky i z dalších tříd tanec Jerusalema. Na hodech se k nim připojili i jejich rodiče a další přihlížející, což 

nás velmi potěšilo. 

Všem nacvičujícím pedagogům i žákům bych chtěla poděkovat za krásná vystoupení a také bych chtěla popřát 

všem žákům krásné prázdniny a všem učitelům i nepedagogickým pracovníkům zaslouženou dovolenou. 

Přikládám fotky našich vystoupení.                                  

Mgr. Jitka Zíková 
 

Třídní schůzky MŠ 
Mateřská škola v Medlově oznamuje, že třídní schůzky rodičů s novými informacemi  

na školní rok 2022/2023 se uskuteční ve čtvrtek 25. srpna 2022 v 16. hodin. 

Mgr. Helena Vašíčková, vedoucí učitelka MŠ Medlov 
 

ZPRAVODAJ OBCE MEDLOV vydává obec Medlov, č.p. 300, 783 91 Medlov, IČ: 00575666, DIČ: CZ00575666, tel: 585 002 506, 

www.obecmedlov.cz, periodický tisk územního samosprávného celku, nákladem 670 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy 20. den v měsíci, kdy je 

možno na Obecní úřad v Medlově odevzdat příspěvky v elektronické podobě nebo zaslat na e-mailovou adresu: podatelna@obecmedlov.cz. 

http://www.obecmedlov.cz/
mailto:podatelna@obecmedlov.cz

